



Органический кормовой концентрат  
«Фурор» для КРС





### **Предназначение:**

Органический кормовой концентрат «Фурор» предназначен для использования в животноводстве для увеличения надоев и жирности молока, профилактики лейкоза крови и мастита у коров, увеличения среднесуточных привесов живой массы тела у телят, а так же для обеспечения выживаемости и сохранности молодняка за счет повышения у него иммунитета.

### **Состав:**

Кормовой концентрат «Фурор» производится по уникальной технологии без применения каких-либо химических реагентов, а его высокая эффективность достигается благодаря содержанию биологически активной **органической фульвово́й** и **гуминовой кислоты до 12% в жидком виде или до 52% в сухом виде.**





## Профилактика лейкоза и мастита:

Совместно с ГНУ НИВИ НЗ РАСН РФ было доказано, что ОКК «Фурор» улучшает показатели качества крови, активизирует и укрепляет иммунную систему животных.

При вскармливании концентратом в течение 2,5 месяцев из расчета 40 грамм сухого в день на одну голову животного, за 9 недель опыта на 38% снизилось носительство антител к вирусу лейкоза у серопозитивных (больных) коров. При проведении профилактики из расчета 20 грамм сухого на одну голову в сутки, концентрат в 2 раза сдерживает лейкозный процесс в организме у серонегативных животных, то есть не дает закрепиться вирусу лейкоза при их контакте с больными животными.

Принимая во внимание, что в настоящее время эффективных ветеринарных препаратов против лейкоза крови не существует, ОКК «Фурор» может быть рассмотрен как бесплатное профилактическое средство,





учитывая, что затраты на него полностью компенсируются увеличением надоев молока, а так же это позволяет не изолировать корову от стада, а сохранить ее молоко для общего валового надоя.

Исходя из того, что за счет поднятия иммунитета здоровые животные не заражаются, а почти половина больных вылечиваются, можно постепенно полностью решить проблему лейкоза крови у всего стада. Кроме этого в два раза снижается количество заболеваний вымени (мастит). Другими словами, одновременно две задачи решаются комплексно без дополнительной платы.

### **Увеличение надоев:**

Кормовой концентрат «Фурор» нормализует обмен веществ животных и позволяет существенно увеличить эффективность использования кормов благодаря более лучшему усвоению находящихся в них микроэлементов и питательных веществ. При этом, надои у коров **увеличиваются на 20-25%** (или на 4 – 7 кг), при этом **жирность молока увеличивается на 7-11%**.



**ЭКОЛИДЕРС**





### **Увеличение эффективности периода лактации:**

ОКК «Фурор» увеличивает период максимальных удоев и обеспечивает профилактику истощения коров в период лактации. Очень хороший результат на раздое показали первотельные коровы сокращая время минимальной продуктивности.

Кроме этого, увеличивается период стабилизации надоев за счет сокращения стадии спада при завершении лактации.

### **Увеличение привесов телят:**

Органический кормовой концентрат «Фурор» предназначен для использования с целью ускорения роста и увеличения среднесуточных привесов массы тела телят.

Исследования, проводимые на телятах, показали, что при их кормлении с 5 дня жизни, заболеваемость желудочно-кишечными болезнями снизилась в 6 раз. Кроме этого, профилактическая эффективность увеличилась в 2,2 раза.





Вместо 7 дней продолжительность болезни телят составила всего 3 дня. В отличие от контрольной группы, где летальность составила 20%, гибель телят в опыте не отмечалась. При этом, произошло увеличение прироста массы тела у телят более чем в 1,5 раза. Среднесуточный прирост массы тела, вместо 470 гр. в контрольной группе, составил 710 гр. или на 240 гр. больше.

Рекомендуемая суточная норма концентрата на одного теленка составляет 5 мл (0,5 гр сухого) до возраста 30 дней и 10 мл (1 гр сухого) с 30 по 90 день. Выпойка препаратом осуществляется по схеме: 4 дня применение, 4 дня перерыв.

### **Улучшение качества мяса:**

Учитывая, что органические фульвовые кислоты являются мощными хелатами и способны поглощать тяжелые металлы и остатки антибиотиков и выводить их из организма. Применение «Фурора» особенно актуально в мясном животноводстве для улучшения качества мяса.





## **Улучшение репродуктивной функции коров:**

Органический кормовой концентрат «Фурор» предназначен для стимуляции репродуктивной функции и усиления иммунно– гормонального статуса коров и профилактики после отельных осложнений.

При кормлении коровы с суточной дозировкой 150 мл (20 гр сухого) за месяц до отела, ее теленок рождается уже с повышенным иммунитетом. При всех затратах за этот месяц, были полностью исключены летальные исходы родившихся телят.

Применение концентрата «Фурор» в течении месяца после отела, при суточной дозировке 150 мл (20 гр сухого) на одну голову, позволяет привести корову в охоту и обеспечить ее продуктивное осеменение. За счет поднятия иммунитета коровы увеличивается приживаемость плода и процесс беременности не прерывается. Отпадает необходимость повторного оплодотворения и существенно сокращают затраты на спермопродукты.





### **Противопоказания:**

Препарат не имеет побочных эффектов, не кумулируется, не проявляет тератогенных, мутагенных, эмбриотоксических и канцерогенных свойств. Является мощным антиоксидантом, регулятором иммунной системы и обеспечивает лучшее усвоение витаминных, минеральных и пептидных комплексов.

Превышение нормы потребления кормового концентрата для животных безопасно.

Кормовой концентрат «Фурор» совместим с другими кормовыми добавками и не содержит вредных для человека и животных компонентов.

### **Цели применения:**

Добавление ОКК «Фурор» в пищевой рацион животных позволяет увеличить рентабельность молочного производства и снизить себестоимость выпускаемой продукции.

